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Математический кружок 6 класс

Занятие №5



Комбинаторика.
1. У Васи есть 14 чашек (все чашки разные) и 10 ложек (все ложки тоже разные). На завтрак Вася пьет чай из какой-то чашки, размешивая сахар какой-то ложкой. Сколькими способами Вася может выбрать себе чашку и ложку для утреннего чая?

2. У Васи нашлось 5 видов чая, 3 вида хлеба и 7 видов джема. Сколькими способами он может выбрать себе, который чай пить и который хлеб с которым джемом есть?

3. Феде выписал все двузначные числа, записываемые нечетными цифрами.
а) Сколько из таких чисел начинается на цифру 1? А на цифру 3? А на цифру 9?
б) Сколько всего чисел выписал Федя?
в) Сколько трехзначных чисел из нечетных цифр начинается на цифру 1?
г) Сколько трехзначных чисел из нечетных цифр делится на 5?
4. а) У Маши есть два кубика с буквами. На их гранях написано 12 разных букв. Сколько 2-буквенных слов можно составить из этих кубиков?
б) А Дуне достались 2 одинаковых кубика. Сколько слов может составить Дуня?
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Ворона Каркуша умеет произносить всего три буквы: К, А, Р. 

а) Сколько различных трехбуквенных слов (не обязательно осмысленных) может произнести Каркуша? Составьте словарь Каркушиных слов (выпишите все слова в алфавитном порядке)

б) Каркуша выучила еще две буквы: У и Ш. Она составила словарь всех семибуквенных слов, которые теперь умеет произносить. Сколько слов в этом словаре? Все слова уместились у Каркуши на двадцати пяти страницах (на всех страницах поровну слов). На какой странице словаря записано слово КАРКУША? 
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Нужно сшить трехцветный флаг с горизонтальными полосами одинаковой ширины. Имеется материя шести различных цветов. Сколькими способами можно сшить флаг?

7. Номер автомашины состоит из трех букв русского алфавита (всего используется 30 букв) и трех цифр. Сколько существует различных номеров автомашин?
8. После того, как Вася доел бутерброд с джемом к нему пришли гости: 5 девушек и 4 юноши. Вася обнаружил, что у него как раз есть 10 разных пирожных. Сколькими способами можно распределить пирожные? (Каждому должно достаться одно пирожное.)
9. При распределении пирожных выяснилось, что двое из присутствующих не едят ни эклеров, ни пирожных «Наполеон». Сколькими способами можно раздать пирожные, чтобы учесть вкусы этих двоих? Среди Васиных пирожных один «Наполеон» и один эклер.






